
 
 

Referat af generalforsamling Tune NØ 

Mandag d. 27. marts 2023 kl. 19.30 

Tune Menighedscenter 

 

Deltagere: 47 fremmødte og 3 fuldmagter. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbende år 

3. Bestyrelsens planer for det kommende år 

4. Aflæggelse og godkendelse af regnskab 

5. Vedtagelse af budget og fastsættelse af bidrag og eventuelt ekstraordinært bidrag 

6. Rettidig indkomne forslag fra medlemmerne. 

7. Valg af bestyrelse 

    • Allan Groth, ikke på valg. 

    • Kristine M Jørgensen, kasserer, modtager genvalg. 

    • Niels Palne, modtager genvalg. 

    • Michael Nilsson, modtager genvalg. 

    • Lene Windig, modtager genvalg. 

    • Michael Flodgaard, modtager genvalg. 



    • Sophus Moros, ikke på valg. 

8. Valg af suppleanter 

    • Michael Gelin, modtager genvalg. 

    • Hayan Tharan, modtager genvalg. 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

    • Revisor – Caper Handsdal, modtager genvalg 

    • Revisor suppleant – Steen Jacobsen, modtager genvalg 

10. Eventuelt 

1.  Formanden bød velkommen til generalforsamlingen, og indstillede Per Johansen 

som dirigent og Lene Windig som referent. Begge blev enstemmigt valgt. 

Dirigenten erklærede generalforsamlingen for lovlig. 

2.  Formanden gennemgik bestyrelsens beretning. 

     Adressen på vores hjemmeside er følgende: www.gf-tunenoe.dk 

Michael Flodgaard gav status på græsarmeringer, ekstra P-pladser, hajtænder samt 

vejbump. Anita fra RBV 24 – nævnte at der altid står vand på ved indkørslen og den 

er i generel dårlig stand. Michael Nilsson foreslog at de selv og også 

grundejerforeningen tager fat i kommunen vedr. problemet. Bjarne RBV 30 spurgte 

til vedligeholdelsen af brombærkrat og i RBV. – Vi får dette beskåret til foråret. 

 Beretningen blev godkendt. 

 Formanden gennemgik vores planer for 2023 

Lone LGV 27 – nævnte den dårlige stand på grusstien i etape 1 og at denne også 

trænger til raspning. 

 Per Johansen roste vores område. 

3. Kristine gennemgik regnskab for 2022, der er en lille forskydning i 1 betalt 

kontingent og der bliver derfor udarbejdet et redigeret regnskab. Regnskab blev 

godkendt med bemærkning. 

Maiken H RBV 50 spurgte til hensættelse i regnskabet i stedet for faktiske 

fakturaer. Allan svarede, at dette var et valg bestyrelsen har truffet. 

4.  Kristine gennemgik budget for 2023 



Hanne LGV 4 spurgte hvor mange personer i bestyrelsen der har kontingentfrihed, 

Maiken RBV 50 foreslår at der fremover står 7 bestyrelsesmedlemmer har 

kontingentfrihed. 

Glenn TGV 34 – synes ejerskifte gebyret er højt. Klaus Stampe og Per Johansen 

svarede at dette er helt normalt. 

5. Indkomne forslag. 

Glenn TGV 34 – ønsker lys på stien i det grønne område i TGV. Vi har tidligere 

undersøgt dette, hos kommunen. Dog giver vi det et forsøg mere. 

Glenn TGV 34 – ønsker/spørger til om man kunne lave nogen andre vejbump og 

måske noget raspning der hvor vi påtænker hajtænder. Efter yderligere debat 

trækker Glenn forslaget tilbage. 

Peter LGV 34 Tror ikke på at vores vejbump kommer til at virke og foreslår at vi 

informerer vores gæster om vejforhold, og SELV køre efter forholdene. 

 Vi lægger en tegning på de planlagte veje/bump op på vores fine nye hjemmeside. 

 Lisbeth RBV 33 gennemgik forslag vedr. legepladser. 

 Marc RBV 45 synes helt sikkert vi skal arbejde videre. 

 Anne-Mette LGV 34 Ja, tak til flere legepladser. 

 Michael F. nævnte det økonomiske. 

Ulrik RBV 8 spurgte til, om vores forsikring gælder for både børn i vores eget 

område og også børn der kommer ude fra, her tænkes mest på faldskader – dette 

bliver undersøgt. 

 Lena RBV 22 gjorde opmærksom på, at der skal også holdes øje og vedligeholdes. 

Forslaget vedr. opgradering af legepladser blev forkastet. Der blev stemt 20 

personer for og 30 imod. 

6.  Alle i bestyrelsen blev genvalgt 

7. Suppleanter blev genvalgt.    

8.  Casper Hansdal blev valgt som revisor. 

     Steen blev genvalgt som revisor suppleant. 



9.  Per Johansen nævnte sin kamp med kommunen vedr. fritliggende overdækninger – 

han står til rådighed, hvis man har ønsker eller planer om sådan en. Dette gælder 

kun for rækkehusene, da det er dem der har en udfordring. 

Glenn TGV 34 spurgte til, om der var nogen der kendte til prisniveauet på 

etablering af solceller på husene. Per Johansen vil drøfte dette med Klimahusene.  

Jytte RBV 8 – spurgte til, om vi vil gå videre med en nedsættelse fra 30 til 20 km 

zone – 

Klaus Stampe opfordrede alle til at komme til Tune Vandværks generalforsamling 

den 7/3 – her i Menighedscentret. 

 Glenn TVG 34 – synes ikke vi skal have flere skilte i området. 

Anne-Mette LGV 34 har problemer med vand i Wadi og indkørsel – vi tager dette 

på gennemgangen med kommunen. 

Maiken RBV 50 – synes kantsten ved indkørslerne i RBV er for høje. Der er enighed 

om at dette er et generelt problem – bestyrelsen går videre til L&R. 

PS, har talt med L&R om dette; De overholder kravene, og hvis overkørsler skal 

rettes til, vil disse blive meget længere og dermed genere og være til fare for 

cyklister. 

Dirigenten takkede forsamlingen for god ro og orden. 

Allan formand takkede også  


